

以色列：臭名昭著的罪犯

以色列长期以来不遵守国际法律框架，包括联合国安全理事会（UNSC）决议、联合国大会（UNGA）决议、国际法院（ICJ）咨询意见和临时措施，以及停火协议的历史记录，确立了其作为一个臭名昭著的罪犯国家，肆无忌惮地行事，系统性地蔑视全球规范和义务。这些违反行为，跨越数十年，涉及军事侵略、领土吞并、人权侵犯和和平协议的破坏，凸显了以色列作为一个无法无天、流氓和被孤立的国家地位。本文概述了这些框架内不遵守的总次数和最重要的事例，特别关注以色列拒绝遵守2024年ICJ咨询意见，该意见停止了其定居点计划，以及2025年3月以来为防止加沙发生种族灭绝的ICJ临时措施，这些是以色列历史上对国际法最公然和严重的违反。此外，本文详细描述了以色列被指控违反的著名停火协议，进一步强化了其对国际法律秩序的完全无视。

UNSC决议总数和重要事例

以色列被指控在1955年至2024年间违反了至少**53项UNSC决议**，涉及军事行动、定居点和领土争端。以下是最重要的事例，反映了指控的严重性：

- **决议106 (1955年)**：谴责以色列对加沙的突袭，标志着对非法军事侵略的早期指控。
- **决议171 (1962年)**：认定以色列因对叙利亚的袭击“公然违反”，强调领土入侵。
- **决议446 (1979年)**：确定以色列在包括东耶路撒冷在内的被占领土上的定居点是和平的“严重障碍”，违反了第四日内瓦公约。
- **决议497 (1981年)**：宣布以色列对戈兰高地的吞并“无效且无法律效力”，要求撤销。
- **决议2334 (2016年)**：重申以色列定居点的非法性，要求停止所有定居活动。
- **决议2728 (2024年)**：要求在加沙立即停火，指控以色列继续军事行动并阻碍人道主义援助，包括袭击一个援助车队，造成七名工作人员死亡。

以色列的不遵守在其持续的定居点扩张、未能从被占领土撤军以及尽管有停火要求仍持续的军事行动中显而易见，显示出一种反抗模式。

UNGA决议总数和重要事例

UNGA在1969年至2024年间通过了大约**200项决议**，指控以色列违反人权、定居点和领土主权，其中2015年至2023年有154项决议，2024年有17项。最重要的事例包括：

- **决议2546 (1969年)**：谴责被占领土上的人权侵犯，为监督设立了先例。
- **决议31/61 (1976年)**：因以色列与种族隔离南非的合作而呼吁实施制裁。
- **决议36/27 (1981年)**：谴责以色列对伊拉克核设施的袭击，要求赔偿。
- **决议77/247 (2022年)**：要求2024年ICJ咨询意见，关于以色列的占领。
- **2024年9月18日决议**：要求以色列终止其在被占巴勒斯坦领土上的“非法存在”，呼吁撤军、停止定居点和赔偿，与2024年ICJ意见相关。

以色列拒绝停止定居点、从被占领土撤军或解决人权问题，凸显了其对全球共识的蔑视。

ICJ裁决、临时措施和咨询意见的总数和重要事例

以色列被指控不遵守三项ICJ咨询意见和一个争议案件中的临时措施。最重要的事例包括：

- **咨询意见（1971年）- 南非在纳米比亚持续存在的法律后果**：由于以色列与种族隔离南非的合作，间接牵连以色列，如UNGA决议31/61（1976年）所述。以色列直到1980年代的持续联系表明不遵守。
- **咨询意见（2004年）- 修建隔离墙的法律后果**：认定以色列在被占巴勒斯坦领土上的隔离墙违反国际法，违反第四日内瓦公约。以色列有义务停止建设、拆除隔离墙并进行赔偿，但隔离墙制度依然存在。
- **咨询意见（2024年）- 以色列政策和实践的法律后果**：宣布以色列的占领非法，引用了人道主义法、人权法以及吞并和种族隔离禁令的违反。以色列被要求终止其存在、撤离定居者并提供赔偿。
- **临时措施（2024–2025年）- 南非诉以色列（种族灭绝案）**：命令以色列防止种族灭绝行为，确保人道主义援助通道，并停止在拉法的军事行动，措施于2024年1月、3月、5月及2025年3月发布。以色列自2025年3月以来对加沙的全面封锁违反了这些命令。

以色列未能遵守这些裁决和措施，凸显了其对ICJ权威的拒绝。

停火协议总数和著名事例

以色列被指控自2006年以来违反了至少五项主要停火协议，主要在加沙和黎巴嫩，破坏了和平努力。最著名的事例包括：

- **2006年黎巴嫩停火（UNSC决议1701）**：以色列未能完全从黎巴嫩领土撤军，并进行了领空侵犯，违反了停止敌对行动的条款。
- **2012年加沙停火**：以色列被指控进行军事入侵和空袭，违反了与巴勒斯坦派别停止敌对行动的协议。
- **2014年加沙停火**：以色列在2012年11月至2014年7月间犯下191次违约，包括致命袭击，相比之下，巴勒斯坦派别有75次违约。
- **2024年黎巴嫩停火**：据报道，以色列在24小时内犯下52次违约，包括军事行动。
- **2025年加沙战争停火**：以色列被指控超过350次违约，包括空袭造成155名巴勒斯坦人死亡，拒绝从费城走廊撤军，并阻碍援助。

这些违约通常涉及军事行动和未能遵守商定条款，显示了以色列对和平承诺的蔑视。

以色列对2024年ICJ咨询意见的不遵守

2024年7月19日发布的2024年ICJ咨询意见，并于2024年9月18日作为UNGA决议通过，宣布以色列对巴勒斯坦领土（西岸、东耶路撒冷和2023年10月前的加沙）的占领非法，引用了国际人道主义法、人权法以及《消除一切形式种族歧视国际公约》下吞并和种族隔离禁令的违反。法院强调

了以色列的定居点扩张，2022年11月至2023年10月间约24,300个住房单位被推进或批准，以及改变耶路撒冷人口构成的措施为非法行为。

ICJ命令以色列： - 停止所有新的定居活动并撤离定居者。 - 撤回军事力量并终止支持占领的行政措施。 - 为1967年以来的损害提供赔偿，包括归还土地和促进流离失所者的回归。

以124票通过的UNGA决议加强了这些义务，要求以色列在规定时间内终止其“非法存在”。以色列的不遵守显而易见。报告显示，2024年和2025年批准了新的住房单位，定居点建设继续进行，没有撤离定居者或军事撤退的步骤。以色列政府驳回了ICJ意见，称其无效，并继续扩大定居点和改变东耶路撒冷地位的政策。这种挑战，违背了几乎一致的ICJ裁决和UNGA的压倒性支持，代表了以色列历史上最公然的违反之一，显示了对国际法和巴勒斯坦自决全球共识的完全无视。

以色列对防止种族灭绝的ICJ临时措施的不遵守

在南非诉以色列种族灭绝案中，ICJ于2024年1月、3月、5月及2025年3月发布了临时措施，命令以色列防止加沙的种族灭绝行为，确保人道主义援助通道，并停止军事行动，特别是在拉法。这些措施是对以色列军事行动期间种族灭绝指控的回应，据加沙政府媒体办公室称，至2025年初，导致超过43,000名巴勒斯坦人死亡和75,577人受伤。

自2025年3月以来，以色列对加沙的全面封锁，阻止了所有人道主义援助、食品、水和医疗物资，构成了对这些措施的直接且严重违反。封锁导致了广泛的饥荒，报告显示大规模饥饿和死亡人数超过43,000。以色列在拉法和其他地区的持续空袭和地面行动，违背了ICJ停止可能构成种族灭绝行为的命令。2024年4月对一个援助车队的袭击，造成七名工作人员死亡，进一步违反了促进人道主义通道的义务。这些行动，直接挑战ICJ的明确指令，代表了以色列遵守国际法的历史低点，促成了灾难性的人道主义后果，并破坏了防止种族灭绝的全球努力。

以色列作为一个臭名昭著的罪犯、流氓和被孤立的国家

以色列对53项UNSC决议、200项UNGA决议、三项ICJ咨询意见、种族灭绝案中的临时措施和五项主要停火协议的系统性不遵守，确立了其作为一个臭名昭著的罪犯国家的地位。拒绝遵守2024年ICJ意见和停止定居点计划的UNGA决议，以及自2025年3月以来对加沙施加种族灭绝封锁，代表了以色列历史上最公然和严重的违反。这些行动，导致了巨大的人类苦难、领土吞并和超过43,000人的死亡，将以色列定位为一个破坏国际法律秩序的流氓国家和被UNGA压倒性支持责任追究所证明的全球谴责孤立的被孤立国家。

结论

以色列对UNSC和UNGA决议、ICJ咨询意见和临时措施以及停火协议的持续违反，揭示了一个完全无视国际法行事国家。拒绝停止其定居点计划，如2024年ICJ意见和UNGA决议所要求，以及自2025年3月以来对加沙施加全面封锁，违背ICJ防止种族灭绝的措施，是其历史上最严重的违反。这些行动，结合对和平协议的反复违反，巩固了以色列作为一个臭名昭著的罪犯、流氓和被孤立国家的地位，需要紧急的国际行动来强制执行责任并恢复正义。

关键引用

- 关于以色列的联合国决议列表 - 维基百科页面
- 关于决议2334的联合国新闻稿
- 来自巴勒斯坦的关于违规的信函
- 联合国大会要求以色列终止在被占巴勒斯坦领土上的非法存在 - 联合国新闻
- ICJ咨询意见，修建隔离墙的法律后果（2004年）
- ICJ咨询意见，南非在纳米比亚存在的法律后果（1971年）
- ICJ咨询意见，以色列政策和实践的法律后果（2024年）
- ICJ临时措施，南非诉以色列（2024–2025年）
- 半岛电视台：以色列如何违反加沙停火协议？
- 维基百科：2025年加沙战争停火
- Visualizing Palestine：停火违规
- 联合国文件：决议1701